



Проект

**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXV СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

від 31 серпня 2017 року
м. Кременчук

**Про затвердження пілоотної
Програми встановлення
індивідуальних лічильників газу
на засадах консолідованого
фінансування**

З метою виконання вимог Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу» та здійснення заходів з соціального захисту та поліпшення житлових і матеріально-побутових умов проживання мешканців міста Кременчука, керуючись ст. 3 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу», ст. 91 Бюджетного кодексу України, ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Полтавської області

вирішила:

1. Затвердити міську пілотну Програму встановлення індивідуальних лічильників газу на засадах консолідованого фінансування.
2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Неіленко Т.Г.) передбачити фінансування на реалізацію міської Програми встановлення індивідуальних лічильників газу.
3. Оприлюднити дане рішення відповідно до вимог діючого законодавства.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Декусара В.В., постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства та управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв'язку та ІТ - технологій (голова комісії – Котляр В.Ю.), постійну депутатську комісію з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов'язаних з АТО, охорони здоров'я, материнства та дитинства (голова комісії – Терещенко Д.Ю.)

Міський голова

В.О. МАЛЕЦЬКИЙ

Виконавець:
Депутат міської ради

Сідерка Т.А.

ПОГОДЖЕНО:

Секретар міської ради

*у відповідності до Регламенту
з. 15 с. 44 підписав*
Ю.В. Гриценко

Голова постійної депутатської
комісії з питань освіти, молоді,
культури, спорту, соціального
захисту населення, розгляду
питань, пов'язаних з
АТО, охорони здоров'я,
материнства та дитинства

Д.ІО. Терещенко

Голова постійної депутатської
комісії з питань житлово-
комунального господарства та
управління комунальною
власністю енергозбереження,
транспорту, зв'язку та ІТ -
технологій

В.Ю. Котляр

Заступник міського голови

*Підтримую задоволення юридичного управ-
ління.*
О.П. Усанова
15.08.2017

Заступник міського голови

начальник фінансового

управління виконавчого

комітету Кременчуцької міської

ради

Начальник юридичного

управління виконавчого

комітету Кременчуцької міської

ради Полтавської області

Керівник апарату міської ради

Завдання виконані

в м. Київ № 06-14/1098

від 04.08.2019

*Погоджено з заступником міського голови
Т.Г. Неїленко
наказом міського голови № 15/19/17
від 15.08.2017
згідно з постановою докому України, про
створення комісії з питань житлово-комунального
господарства та управління комунальною власністю
енергозбереження, транспорту, зв'язку та ІТ-технологій
в місті Київ № 06-14/1098 від 04.08.2019*

*Н.В. Карпенко
08.08.2017
З виконанням Регламенту*
04.08.2019

Програма
встановлення індивідуальних лічильників газу на засадах
консолідованого фінансування

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1.	Назва програми	Програма встановлення індивідуальних лічильників мешканцям м. Кременчука на 2017 р.
2.	Розробники програми	Депутат Кременчуцької міської ради Полтавської області VII скликання Сідерка Т.А.
3.	Головний розпорядник бюджетних коштів	УЖКГ
4.	Одержувач бюджетних коштів	УЖКГ
5.	Термін реалізації програми	2017 рік
6.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Міський бюджет та інші джерела не заборонені законодавством

1. Загальні положення

Статтею 3 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу» передбачено, що фінансування робіт з оснащення лічильниками газу населення може здійснюватись за рахунок коштів відповідного бюджету.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на органи місцевого самоврядування покладено завдання здійснювати заходи соціального захисту мешканців міста, вирішувати питання надання соціальної допомоги, забезпечення та здійснення заходів щодо поліпшення житлових і матеріально-побутових умов.

Міська пілотна Програма встановлення індивідуальних лічильників газу на засадах консолідованого фінансування (далі – Програма) розроблена у відповідності до Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП, іншими чинними державними нормативними документами. Бюджетного

кодексу України та спрямована на соціальну і матеріальну підтримку мешканців міста Кременчука.

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Згідно з положеннями Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу», суб'єкти господарювання, що здійснюють розподіл природного газу на відповідній території, зобов'язані, як один з підпунктів, забезпечити встановлення лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних будинках, в яких газ використовується: комплексно, у тому числі для опалення - до 01.01.2012; для підігріву води та приготування їжі – до 01.01.2016; тільки для приготування їжі – до 01.01.2018.

На виконання Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу» ПАТ «Кременчукгаз» в лютому 2016 року розпочав роботу зі встановлення будинкових лічильників газу. Посилаючись на затверджену НКРЕКП інвестиційну програму, ПАТ «Кременчукгаз» пропонував населенню встановлення будинкових лічильників за кошти ПАТ «Кременчукгаз», на що велика кількість мешканців будинків були не згодні, а звертались до підприємства з вимогою та проханням встановити індивідуальні лічильники газу.

3. Мета, умови та основні завдання Програми

Основною метою Програми є виконання вимог Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу» та здійснення заходів з соціального захисту та поліпшення житлових і матеріально-побутових умов мешканців будинків м. Кременчука.

Основною умовою Програми є встановлення індивідуальних лічильників газу в квартирах багатоквартирних будинків міста Кременчука за умови 100% участі споживачів будинку.

4. Організаційне забезпечення та механізм виконання Програми

З метою вирішення питання щодо встановлення чи не встановлення індивідуального газового лічильника в квартиру, розгляд заяв здійснюється міською комісією по вирішенню питань надання матеріальної допомоги в місті Кременчуні (далі – Комісія).

Після визначення Комісією переліку осіб, на розгляд засідання виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області виноситься проєкт рішення про затвердження переліку мешканців будинку, які надали згоду на встановлення індивідуального лічильника газу на засадах консолідованого фінансування

Після прийняття виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради Полтавської області рішення, його копія надсилається одержувачу бюджетних коштів, визначеного цією Програмою.

Встановлення лічильника газу здійснюється ПАТ «Кременчукгаз».

ПАТ «Кременчукгаз» визначає, що Програма поширюється виключно на суворо обмежене коло помешкань громадян м. Кременчука, що на момент написання даної Програми проживають у квартирах, що не обладнані такими лічильниками, а саме:

- будинок № 26/37 по вул. Соборна;
- будинок № 14 по вул. Київська.

Лічильник газу, встановлений у квартирі на засадах консолідованого фінансування, залишається у власності побутового споживача та після його встановлення, одержувач бюджетних коштів підписує з побутовим споживачем акт приймання-передачі квартирної лічильника газу.

Розмір фінансової участі ПАТ «Кременчукгаз» у Програмі не може перевищувати запланований розмір фінансування із обладнання згаданих вище будинків загальнобудинковими вузлами обліку природного газу, а саме:

Адреса	Тип загально-будинкового лічильника газу	Вартість встановлення загальнобудинкового лічильника, тис. грн., без ПДВ
будинок № 14 по вул. Київська	G-65	46,5
будинок № 26/37 по вул. Соборна	G-25	28,5

Розподіл суми вказаних у п.3 коштів по будинку проводиться у рівних частинах для всіх квартир, які не обладнані лічильниками, тобто за формулою: $C = B/k$, де:

C - сума коштів, що може виділити ПАТ «Кременчукгаз» на обладнання однієї квартири у будинку індивідуальним лічильником газу, грн.

B - сума коштів, що запланована ПАТ «Кременчукгаз» на обладнання будинку загальнобудинковим лічильником газу, грн.

k – кількість квартир у будинку, що не обладнані лічильниками.

Адреса	Кількість квартир, що не обладнані лічильниками газу	Вартість встановлення загальнобудинкового лічильника, грн., без ПДВ	Частка ПАТ «Кременчукгаз», грн. /квартира
Київська, 14	249	46500,00	186,75
Соборна, 26/37	109	28500,00	261,46

Вартість встановлення 1 (одного) індивідуального лічильника природного газу визначається на підставі проектно-кошторисної документації, що складатиметься ПАТ «Кременчукгаз» для кожної окремої квартири, не обладнаної індивідуальним лічильником газу, в перелічених вище будинках, пропозована сума становить 2131,75 грн.

Сума матеріальної допомоги від міського бюджету для кінцевого споживача вищевказаних будинків становить 1000,00 грн.

Залишок вартості встановлення індивідуального лічильника бере на себе кінцевий споживач.

ПАТ «Кременчукгаз» за жодних умов не приймає на себе зобов'язань по проведенню організаційних заходів із мешканцями будинків, збору та акумуляції грошових коштів за встановлення індивідуальних лічильників газу.

5. Фінансове забезпечення виконання завдань Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів:

1. ПАТ «Кременчукгаз»
2. міського бюджету (програма «Турбота»);
3. споживачів.

Реалізація Програми виконується за наступними етапами:

усі власники квартир, в яких згідно Програми заплановано встановлення лічильників газу, подають до ПАТ «Кременчукгаз» заяви на виконання робіт із встановлення індивідуальних лічильників газу у своїх квартирах;

а. власники квартир, в яких згідно Програми заплановано встановлення лічильників газу, подають до виконавчого комітету Кременчуцької міської ради заяви про надання матеріальної допомоги для встановлення лічильників згідно Програми. До вказаної заяви у обов'язковому порядку додаються копії заяв на виконання робіт із встановлення індивідуальних лічильників газу із відміткою ПАТ «Кременчукгаз».

б. після отримання 100% заяв власників квартир по конкретному будинку ПАТ «Кременчукгаз» виконує проектно-кошторисні роботи по квартирам, готує договори встановлення індивідуальних лічильників газу і надає їх власникам. Вартість встановлення лічильників газу, яка визначається за формулою:

Вартість для власника = Вартість кошторисна - Сума, яку може виділити ПАТ «Кременчукгаз» - Сума залишку від перерахованих міськвиконкомом коштів, що залишилася після оплати проектно-кошторисних робіт (в розмірі 1000,00 грн. на одну квартиру)

Після отримання 100% підписаних договорів від власників квартир по конкретному будинку замовник (будинок), в якості виконання своїх зобов'язань по договорі, проводить перерахунок 100% грошових коштів на рахунок ПАТ «Кременчукгаз» у відповідності до підписаних договорів.

Вказане перерахування коштів має дорівнювати вказаним сумах по окремим будинкам.

Виконання робіт із встановлення індивідуальних газових лічильників розпочинається лише після оплати визначених сум вартості такого встановлення усіма власниками квартир, в яких мають бути встановлені лічильники, окремого будинку (окремого підїзду у вибраних будинках).

Виконання передбачених етапів має бути завершено до 01 вересня 2017 року. У випадку невиконання чи неповного виконання будь-якою з сторін хоча б однієї передбачених вище дій, ПАТ «Кременчукгаз» припиняє свою участь у Програмі встановлення індивідуальних лічильників газу на засадах консолідованого фінансування та продовжує проведення робіт із обладнання багатоквартирних будинків у м. Кременчук загально будинковими вузлами обліку газу.

6. Співсувані результати виконання Програми

Виконання Програми дасть змогу:

- виконати вимоги Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу»;
- поліпшити житлові та матеріально-побутові умови проживання мешканців міста Кременчук;
- знизити енергоінтенсивність напругу в м. Кременчуці.

Зважаючи на викладене та з метою виконання вимог Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу», здійснення заходів з спеціального захисту та поліпшення житлових і матеріально-побутових умов проживання мешканців міста Кременчука затвердити Програму встановлення індивідуальних лічильників мешканцям будинків, на засадах консолідованого фінансування, при умові 100% участі всіх мешканців будинку.

Програмний комплекс "АС-4" версія 17.1.002

Затверджую

Замовник

Гендиректор Публічне акціонерне товариство "Кременчукгаз"

Локальний кошторис з розрахунком договірної ціни № 17кл1-1.6 - 02 - 1 - 2

Установа лічильника побутового призначення за адресою: _____ м. Кременчук.

Будівництво: Установа лічильника побутового призначення.

Об'єкт: Квартира

№ п/п	Об'єктування (шифр норми)	Найменування робіт і витрат	Одиниця виміру	Кількість	Вартість одиниці, грн.		Загальна вартість, грн.			Витрати труда робітників, люд.-год.	
					Всього	експлуатації машин	Всього	заробітної плати	експлуатації машин	не зайнятих обслуговуванням машин	всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
					заробітної плати	в тому числі заробітної плати	Всього	заробітної плати	в тому числі заробітної плати	на одиницю	всього
		На кошторис діють коефіцієнти: До тв.= 1,0600 До твмаш.= 1,0600									
1	Е19-16-13М	Обрізування діючого внутрішнього газопроводу діаметром до 50 мм	шт	1	132,45		132,45	124,46		2,8514	2,85
2	PH15-139-33М	Демонтаж газових плит	100 шт	0,01	4495,71		44,96	44,96		109,6782	1,10
3	Е16-8-13М Кдем=0,4	Демонтаж трубопроводів газопостачання зі сталевих ВГП труб діам.15 мм.	100 м	0,02	931,76		18,64	18,64		19,5379	0,39
4	Е16-8-13М	Прокладання трубопроводів газопостачання зі сталевих ВГП труб діам.15 мм	100 м	0,03	2373,90		71,22	69,88		48,8448	1,47
5	С111-1867	Кріплення для труб 3/8" 16-19 мм. Україна	шт	3	8,34		25,02				
6	С113-1	Труби сталеві зварні водогазопровідні діам. 15х2,8 мм	кг	3,84	12,73		48,88				
7	С1630-118	Полугін 1/2"	шт	3	1,93		5,79				

8	C1630-1910	Кран кульовий 1/2" PN 40 SELBA	шт	1	59,51																
9	PH20-27-1	Свердлення отворів в цегляних стінах, L-100 мм, діам.отвору до 20 мм	100 шт	0,03	429,16 385,40	43,76 8,61	12,87	11,56	1,31	0,26	9,4022	0,1624	0,28								
10	PH15-154-23M	Установлення лічильників побутового призначення	прилад	1	96,93 95,02		96,93	95,02			1,9080		1,91								
11	C1630-1950	Лічильники газу побутові G-1,6	шт	1	578,54		578,54														
12	E19-15-13M	Пневматичне випробування газопроводів	100 м	0,03	3245,64		97,37	94,67			58,2364		1,75								
13	PH15-141-23M	Установлення газових плит побутових чотириконфоркових	прилад	1	162,75 101,33		162,75	101,33			2,3214		2,32								
14	C1630-126	Гибкий рукав	шт	1	55,14		55,14														
15	PH15-16-13M	Під'єднання нових ділянок трубопроводу до існуючих мереж газопостачання діам.15 мм	під'єднання	2	41,38 38,42		82,76	76,84			0,8056		1,61								

Разом					1,31		1492,83	637,36		0,26		13,68									
		В тому числі матеріали					854,16														

I	Разом за кошторисом прями витрати				1,31		1492,83	637,36		0,26		13,68									
---	--	--	--	--	-------------	--	----------------	---------------	--	-------------	--	--------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--

		В тому числі матеріали					854,16														
		Загальновибор. витрати за кошторисом																			
		Трудоємність у загальновиборничих витратах																			0,59
		Заробітна плата у загальновиборничих витратах					42,64	42,64													
		Єдиний внесок на загальновиборничих витратах					149,65	149,65													
		Інші статті витрат					29,40	29,40													
II		Всього загальновибор. витрати за кошторисом					221,69	42,64					0,59								
		Всього за кошторисом					1714,52	680,26		1,31		14,27									

		В тому числі матеріали					854,16														
		Всього кошторисна заробітна плата		грн.			680,26														
		Всього трудовитрати за кошторисом		люд-год.			14,27														
		Разом (І+ІІ)		грн.			1714,52						14,27								
VI		Прибуток (К=2,96)		грн.			42,23														14,27

VII	Разом з прибутком	грн.	1756,75
	Адміністративні витрати (К=1,38)	грн.	19,71
	Разом з адміністративними витратами	грн.	1776,46
X	Податок на додану вартість (20,00%)	грн.	355,29
	Всього до сплати	грн.	2131,75

Керівник підприємства
(організації) - замовника

Керівник генеральної
підприємної організації

(підпис, ініціали, прізвище,
печатка)

(підпис, ініціали, прізвище,
печатка)



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Юридичне управління

площа Перемоги, 2, м.Кременчук, 39600, тел.(05366) 74-38-36, 74-39-86, тел./факс (05366) 74-38-59
E-mail: yurviddil@kremen.gov.ua

04.08.2017 № 06-14/1098

На № _____ від _____

Зауваження

до проекту рішення «Про затвердження пілотної Програми встановлення індивідуальних лічильників газу на засадах консолідованого фінансування»

Згідно п. 1.1. Розділу 1 «Правил складання паспортів бюджетних програм місцевих бюджетів та звітів про їх виконання» затверджених наказом Міністерства фінансів України № 836 від 26.08.2014 року (надалі -Правила) визначено, що паспорт бюджетної програми місцевого бюджету - документ, що визначає мету, завдання, відповідальних виконавців, результативні показники та інші характеристики бюджетної програми місцевого бюджету (далі - бюджетна програма) відповідно до бюджетного призначення, встановленого рішенням про місцевий бюджет.

Паспорт бюджетної програми визначає відповідальних виконавців, мету, підпрограми (у разі їх формування), завдання, результативні показники й інші характеристики бюджетної програми згідно з бюджетними призначеннями, встановленими рішенням про місцевий бюджет на відповідний бюджетний період, на основі яких здійснюються контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів і аналіз ефективності бюджетної програми.

Розділом 2 Правил визначено вимоги до складання паспорта бюджетної програми, та затверджено типову форму паспорта програми.

Додаток «Програма встановлення індивідуальних лічильників газу на засадах консолідованого фінансування» до проекту рішення Кременчуцької міської ради «Про затвердження пілотної Програми встановлення індивідуальних лічильників газу на засадах консолідованого фінансування» не відповідає затвердженій формі наказом Міністерства фінансів України № 836 від 26.08.2014 року.

Більш того Паспорт програми не містить відповідального виконавця бюджетної програми; бюджетні призначення, встановлені рішенням про місцевий бюджет, або бюджетні асигнування, встановлені розписом місцевого бюджету у випадках, передбачених абзацами третім - одинадцятим пункту 1.3 розділу I цих Правил, що являється порушенням п. 2.1 Правил.

Згідно п. 2.7 Правил, визначено, що паспортом бюджетної програми визначаються результативні показники бюджетної програми (підпрограми), які поділяються на такі групи:

- показники затрат, що визначають обсяги та структуру ресурсів, які забезпечують виконання бюджетної програми (підпрограми) та характеризують структуру її витрат;
- показники продукту, що використовуються для оцінки досягнення поставленої мети.
- показники ефективності залежно від завдань, виконання яких забезпечує реалізацію бюджетної програми (підпрограми), можуть визначатися як:

- 1) витрати ресурсів на одиницю показника продукту (економність);
- 2) відношення максимальної кількості вироблених товарів (виконаних робіт, наданих послуг) до визначеного обсягу фінансових ресурсів (продуктивність);
- 3) досягнення визначеного результату (результативність);

показники якості, що є сукупністю властивостей, які характеризують досягнуті результати якості створеного продукту, що задовольняють споживача відповідно до його призначення, та відображають послаблення негативних чи посилення позитивних тенденцій у наданні послуг

(виробленні товарів, виконанні робіт) споживачам за рахунок коштів бюджетної програми (підпрограми).

Натомість запропонований проект рішення не містить визначеного загального обсягу фінансування та механізму реалізації Програми саме головним розпорядником коштів, що суперечить п. 2.7 Правил та унеможливає подальшу фактичну реалізацію Програми.

Згідно ч. 2 ст. 43 Регламенту, до проекту рішення додається пояснювальна записка, де вказується:

- 2.1. характеристика стану речей у ділянці, яку унормовує рішення;
- 2.2. потреба і мета прийняття рішення;
- 2.3. прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки прийняття рішення;
- 2.4. прогноз щодо можливого зменшення надходжень або збільшення видатків місцевого бюджету.

Згідно ч. 6 ст. 43 Регламенту, до проекту рішення, яким передбачається виділення та розподіл бюджетних коштів (за виключенням рішення про прийняття бюджету), також додається доповідна записка або висновок за підписом розпорядника-керівника відповідного підрозділу виконкому міської ради та керівника відповідного підприємства, установи, організації - отримувача бюджетних коштів, який ініціює виділення коштів. Доповідна записка (висновок) повинна містити техніко-економічне обґрунтування виділення коштів, пропозиції щодо зменшення витрат одержувача коштів, показників фінансово – господарської діяльності одержувача коштів.

Всупереч вищезазначеним нормам, підготовлений проект рішення не містить ані пояснювальної записки, ані висновку про техніко-економічне обґрунтування виділення коштів.

З урахуванням викладеного та у відповідності до ч. 15 ст. 44 Регламенту Кременчуцької міської ради Полтавської області, проект рішення «Про затвердження пілотної Програми встановлення індивідуальних лічильників газу на засадах консолідованого фінансування» підлягає доопрацюванню.

Начальник юридичного управління



В.В. Мирошніченко